

李跃勇现场接听市12345政务服务便民热线

办实事解难事 让群众有更多获得感幸福感 聚民心暖人心 打造更高水平的服务型政府

本报讯(全媒体记者 滑清泉 杨森)8月21日,市长李跃勇如约再次来到市12345政务服务便民热线中心,现场接听群众来电,回应群众关切,解决群众诉求,并逐一签批督办整改意见,要求相关部门迅速跟进落实,马上就办,办就办好,切实解决群众操心事、烦心事、揪心事。

“非常感谢您对城市管理工作的关心和支持,我们将全力优化施工组织,加快施工进度,力争道路尽快恢复正常通行。”

“出租车是一个城市的‘形象窗口’和‘流动名片’,希望您继续为城市建设多提宝贵意见,当好城市形象大使和文明宣传员,共同维护文明城市创建成果。”

“针对您反映的小区供水水压不足问题,我们将第一时间组织人员排查,及时对故障点开展抢修作业,尽快为您解决用水难题。”

接听现场,李跃勇用心倾听、亲切交流,详细了解问题成因,逐一为群众排忧解难,并全程做好记录,对于能直

接答复的现场给予答复,对于需进一步调查核实的明确要求相关部门抓紧办理、跟踪问效,确保群众反映的合法诉求在最短时间内高效办理到位。

李跃勇叮嘱相关部门负责同志,要以学习贯彻党的二十届三中全会精神和省委、市委全会精神为动力,坚持以人民为中心,面对面倾听群众呼声,实打实办好民生实事,以高度的政治自觉和强烈的责任担当,切实解决好人民最关心最直接最现实的利益问题,不断满

足人民对美好生活的向往。要以推进“高效办成一件事”为牵引,紧盯群众反映强烈的突出问题,找准根源抓好整改,举一反三巩固成果,建章立制规范管理,以解决问题的实际成效凝聚民心、温暖人心,让群众有更多获得感和幸福感。要发挥热线窗口和前哨作用,持之以恒打造规范热线、亲民热线、特色热线、高效热线,更好赋能政务服务提质增效,为打造更高水平服务型政府提供坚实支撑。

治理价格虚高 国家医保局首次对药械企业公开问询

新华社北京8月21日电(记者 徐鹏航)国家医保局近日发文,公开问询上海微创心脉医疗Castor胸主动脉覆膜支架及输送系统价格虚高问题,要求该公司于8月26日前将有关说明材料报送国家医保局,并对外披露说明材料的全部内容,接受社会监督、同行评议。

这是国家医保局首次对药械企业进行公开问询。

记者从国家医保局了解到,该公司Castor支架(200mm长度)出厂价格为5万元左右,经代理商供应医疗机构的价格超12万元。国家医保局初步约谈后,心脉医疗提出价格调整计划,但未改变价差显

著超出必要范围等事实,仍有较高的价格风险。

为规范经营者价格行为,维护正常价格秩序,防止利用流通环节过高费用进行不当营销、侵害患者和医保基金的合法权益,国家医保局对该公司进行公开问询。

心脉医疗并非唯一被约谈的胸主动脉覆膜支架企业。据悉,国家医保局近期连续收到群众信访反映胸主动脉覆膜支架价格异常问题,基于药械挂网申报和定价主体为生产企业、上市许可持有人或进口总代理企业,已直接约谈相关生产企业、进口总代理企业。目前,共有11家国内外企业结合出厂价格和竞争格局等因素,主动重

新制定价格,各企业相关产品价格全部降至8万元以下。

从约谈到公开问询,其背后是督促药械价格回归合理,在不触及出厂价、不影响生产研发企业实际利润的情况下,挤掉流通环节的过高加价,减轻群众就医负担。国家医保局有关负责同志表示,后续将按照医药价格风险处置机制,视情况就规范价格行为正式约谈心脉医疗,必要时将按照医药价格和招采信用评价制度实施信用评级并采取相应处置措施。

心脉医疗20日发布澄清公告,表示愿意在国家医保局指导下进一步主动进行价格调整。

八部门发文 促新能源城市公交车动力电池更换

新华社北京8月21日电 记者21日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部、交通运输部、公安部、商务部等八部门近日联合发布公告称,在确保整车安全的前提下实施新能源城市公交车动力电池更换工作,并遵循“谁主张、谁负责,谁更换、谁负责”的原则。

国务院印发的《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》提出,持续推

进城市公交车电动化替代,支持老旧新能源公交车和动力电池更新换代。据了解,此次公告旨在做好老旧新能源城市公交车安全有序更换动力电池工作,服务人民群众安全便捷出行。

公告明确了用于更换的动力电池性能、更换动力电池后的整车性能应满足的强制性国家标准要求。同时提出,更换产生的废旧动力电池应移交给回收服务网点

等渠道,相关主体应按有关规定上传溯源信息。

此前,《新能源城市公交车及动力电池更新补贴实施细则》印发,明确对城市公交企业更新新能源城市公交车及更换动力电池,给予定额补贴。每辆车平均补贴6万元,其中,对更新新能源城市公交车的,每辆车平均补贴8万元;对更换动力电池的,每辆车补贴4.2万元。

惠民演出暖人心

8月20日,由驻马店市文化广电和旅游局主办,驻马店市文化馆承办的“奋进新时代 文化暖人心”——2024年驻马店市文化惠民下基层文艺演出在泌阳县羊册镇成功举办。

本次演出分两场。当天,随着主持人热情洋溢的开场白,上午场经典剧目《乾隆私访》缓缓拉开序幕。演员们身着华丽戏服,步伐轻盈,唱腔高亢有力,将乾隆皇帝微服私访的传奇故事演绎得淋漓尽致,赢得台下观众的阵阵掌声。

下午场《大登殿》以其生动曲折的情节以及演员们精湛的演技,深深吸引了每一位观众。台上,演员们的一颦一笑、一举一动都透露出戏曲艺术的独特魅力;台下,村民们或凝神静听,或轻声讨论,脸上洋溢着幸福的笑容。

(全媒体记者 王晓晶)



读天中 看天下

新闻热线
2830110

电子邮箱:tzwb2830110@163.com



今日驻马店客户端



新浪微博



微信公众号



今日 晴
西南风1级
气温 25~35℃

穿衣指数:夏装
晨练指数:较适宜
洗车指数:不宜
空气指数:优

广告热线
0396-2838707

发行热线
0396-2998687

市邮政局本报发行热线
0396-2632515

本期总值班 岳长新
13949587229

驻马店日报社
法律顾问单位:
上海市汇业(武汉)律师事务所
首席法律顾问:冯程斌